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Elsöprő sikerű Billy Elliot musical premier az Operában a BMW 
Group Magyarországgal 

Elton John és Lee Hall világhírű sikerdarabja sztárszereposztásban 
mutatkozott be az Operában. 

Szirtes Tamás rendezésében mutatták be a világhírű Billy Elliot – a Musical című Elton 

John és Lee Hall darabot az Opera színpadán július végén, mely egy nagyszabású nyári 

sorozat nyitóelőadásaként aratott elsöprő sikert. Billy Elliot, a nehéz sorból származó angol 

kisfiú történetét augusztus 21-ig 29 alkalommal láthatja a közönség az Andrássy úti 

dalszínházban, melyet estéről estére 185 fős grandiózus stáb munkája támogat. Az Opera 

rendhagyó módon ezúttal egy musicalt tűzött műsorára, mellyel nem titkolt küldetése az 

volt, hogy a Magyar Nemzeti Balett utánpótlásának biztosítása érdekében felhívja a 

családok figyelmét a balettművészi pálya és a balettképzés fontosságára. Az Opera 

balettegyüttesének táncosai szerves részei Billy Elliot történetmesélésének, melyben a 

hármas szereposztás miatt nagyszabású stáb dolgozik azon, hogy a Grammy-díjas Elton 

John és Lee Hall musical a legrangosabb brit és amerikai szakmai díjak után, 

Magyarországon is sikertörténetet írjon. Az eredeti darab többszörös Olivier-díjas, 

Amerikában tíz kategóriában Tony-díjat nyert Broadway produkció, melyet világszerte már 

több mint 11 millióan láttak. A nyári operaházi szériát követően szeptember 6-tól 

változatlan szereposztással látható a produkció az Erkel Színházban. 

Magyarország vezető szakemberei, mint a Kossuth és Jászai Mari-díjas Szirtes Tamás 

rendező, Köteles Géza karmester, Tihanyi Ákos koreográfus, Szlávik István díszlettervező, 

Kovács Yvette Alida jelmeztervező és a neves színészgárda szinte garancia a sikerre, 

melyet a július 29-i bemutató fantasztikus visszhangja is alátámaszt. A musical magyar 

változatának főszerepeiben Stohl András, Németh Kristóf, Tóth Sándor, Bencze Ilona, 

Csákányi Eszter, Hűvösvölgyi Ildikó, Auksz Éva, Gallusz Nikolett és Ladinek Judit lépnek 

színpadra, hogy elmeséljék Billy Elliot, a szegény sorba született tehetséges kisfiú 

történetét, aki a 80-as évek Nagy-Brittaniájában balettkarrierről álmodik. A gyerek 

főszerepet kilenc, kimondottan a Billy Elliot-ra castingolt ifjú tehetség játssza, akik közül 

többen a Magyar Táncművészeti Főiskola, valamint a Madách Táncművészeti Iskola és 

Szakközépiskola növendékei. A hosszú és alapos előkészületek során a gyermekszínészek 
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klasszikus balett, sztepptánc, modern tánc, musicaltánc, színészmesterség, 

beszédtechnika, hangképzés, valamint magánének kurzusokat látogattak, tanáraik közt sok 

más művész mellett Toldy Mária is segítette a felkészülést. A táncelemek betanítását a 

Madách Táncművészeti Iskola tanárai vezették. 

A BMW Group Magyarország ezúttal is a produkció egyik kiemelt támogatójaként jelent 

meg, mint az intézmény stratégiai partnere, egy lenyűgöző BMW i8-as modellt kiállítva a 

dalszínház bejárata előtt. „A BMW jövőbe mutató sportautója, a progresszív megjelenésű 

i8-as kiválóan képviseli azt a filozófiát, ami a fenntarthatóságot, a ma értékeinek 

megőrzését jelentik egy autóipari vállalat számára is. A plug-in-hibrid hajtáslánc, a 362 

lóerő, a 4,4 mp-es nulláról 100 km/h-ra való gyorsulás az akár 37 emissziómentes 

kilóméter megtételére is képes autó egy új világot hoz el a jelenbe, olyat, amelyben már 

nemcsak a teljesítmény, hanem a környezettudatosság és a jövő nemzedékének minél 

kevésbé szennyezett élettere a legfontosabb szempontok. A Billy Elliot – a Musical már a 

felnövekvő generációkról, a tehetség, valamint az értékek felismeréséről, annak 

támogatásáról is szól, és mint ilyen, kiválóan illeszkedik a BMW filozófiájához“ – mondta el 

Salgó András, a BMW Group vállalati kommunikációs vezetője a bemutató kapcsán. 

** 

További információ: 

Salgó András, vállalati kommunikációs menedzser 

Tel.: +36 29 555 115; e-mail: Andras.Salgo@bmw.hu 

A BMW Group magyar nyelvű sajtóoldala a következő címen érhető el: 

www.press.bmwgroup.com/pressclub/p/hu/startpage.html 

 

A BMW Group 

A BMW, a MINI és a Rolls-Royce márkák tulajdonosaként a BMW Group a világ egyik legsikeresebb autó- és 
motorkerékpár-gyártó vállalata, amely prémium pénzügyi és mobilitási szolgáltatásokat is kínál. Világcégként a 
BMW Group 14 országban 30 gyárat üzemeltet, termékeit pedig értékesítési hálózatán keresztül a világ több 
mint 140 országában forgalmazza. 

2015-ben a BMW Group hozzávetőlegesen 2,247 millió autót és mintegy 137 000 motorkerékpárt értékesített 
világszerte. A vállalat mintegy 92,18 milliárd eurós összbevételével a 2015-ös pénzügyi évben 9,22 milliárd 
eurós nyereséget termelt. A 2015. december 31-i összesítés szerint a BMW Group világszerte 122 244 
embert foglalkoztat. 
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A BMW Group sikerét hosszú távú gondolkodással és felelős működéssel alapozta meg. A vállalat 
stratégiájának alapvető része a környezetvédelmi szempontból és szociálisan is fenntartható értéklánc, a 
termékei által képviselt, mindenre kiterjedő felelősség és az erőforrások megőrzése iránti elkötelezettség. 

www.bmw.hu 
Facebook: http://www.facebook.com/BMWGroup 
Twitter: http://twitter.com/BMWGroup 
YouTube: http://www.youtube.com/BMWGroupview 
Google+: http://googleplus.bmwgroup.com 
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